
平成１８年９月９日「市役所機能再配置に関する意見交換会」 

～自由記載アンケートの状況～ 

 

１ 記載のあったアンケート 

  ５３件 

 

２ 居住地域別内訳 

・ 長岡（川東）地域  ３３件（６２％） 

・ 長岡（川西）地域   ８件（１５％） 

・ 越路地域       ５件（ ９％） 

・ 三島地域       １件（ ２％） 

・ 小国地域       １件（ ２％） 

・ 寺泊地域       １件（ ２％） 

・ 栃尾地域       １人（ ２％） 

・ その他        ３人（ ６％） 

 

３ 年齢別内訳 

・ ２０代   ４人 （ ８％） 

・ ３０代  １３人 （２４％） 

・ ４０代   ９人 （１７％） 

・ ５０代  １３人 （２４％） 

・ ６０代  １１人 （２１％） 

・ ７０代   ３人 （ ６％） 

 

４ 自由記載内容内訳①（全体） 

 Ａ 中心市街地への市役所配置にかかる賛成意見・疑問意見   

３９件（７４％） 

 Ｂ その他（厚生会館地区整備、意見交換会の感想、中心市街地活性化など） 

  １４件（２６％） 



５ 自由記載内容内訳②（４－Ａの内訳） 

・ 中心市街地への市役所配置に賛成意見     １９件（４９％） 

・ 中心市街地への市役所移転を前提とした意見  １１人（２８％） 

・ 中心市街地への市役所配置は疑問とする意見   ９人（２３％） 

 

 

６ 自由記載内容内訳③（４－Ｂの内訳） 

・ 厚生会館地区の整備に関するもの  ２件（１４％） 

・ 意見交換会の感想に関するもの   ８件（５７％） 

・ 中心市街地活性化に関するもの   １件（ ７％） 

・ その他              ３件（２２％） 

 

７ 主な意見（要旨） 

・ バスを乗り換えなくてすむところがいい 

・ まちづくり交付金の活用等のコスト面や波及効果から中心市街地に配置す

ることは理解できる 

・ 中心市街地活性化を進めてほしい 

・ 利用しやすい開かれた市役所を 

・ 将来の市民に造ってよかったと思われる庁舎を 

・ 高齢者も障害者も誰もが利用しやすい施設を 

・ 利用しやすい環境を（駐車場ほか） 

・ 公共交通網の仕組み（バス増便など）も考えてほしい 

・ 交通渋滞や災害時の道路交通網、駐車場が十分確保できるか疑問 

・ 利便性とは弱者ありきの考え方とは違うと思う 

・ 大手通りが市役所だけで活性化するか疑問 

・ メリット、デメリットをもっと分かりやすく整理する必要がある。 

・ 早く位置を決定し、新庁舎の中身の議論を 


